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Uzorak 

•Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore a realizovan je u 
svim opštinama 

•U istraživanju je učestvovalo ukupno 1003 ispitanika 

•Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u okviru 
definisanih popisnih krugova 

•Standardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.1% za pojave sa incidencom 
od 50% sa intervalom povjerenja od 95% 

•Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti i nacionalnoj 
pripadnosti 

•Istraživanje je realizovano u periodu od 8. do 21. juna 2016. godine 

•Istraživanje su podržali: NATO Public Diplomacy i Ambasada SAD-a u Crnoj 
Gori. 
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Generalno, da li biste rekli da je Crna Gora krenula - %  
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Crna Gora se kreće: Trend - % 
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba da bude 
članica Evropske Unije? - % 

Da: 61,7 

Ne: 24,5 

Nemam određeno 
mišljenje: 13,8 
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PODRŠKA EU: TREND % 
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Ukoliko biste sjutra glasali o članstvu Crne Gore u NATO, Vaš 
odgovor bi bio - % 
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REFERENDUM O ČLANSTVU U NATO – opredijeljeni % 
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TREND:  
na referendumu ZA i PROTIV NATO - % 
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DOPRINOS NATO INTEGRACIJA - % 



DOPRINOS NATO INTEGRACIJA - % TREND 
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Da li vjerujete da će, bez obzira na vaše mišljenje, CG 

postati članica NATO? %  
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Da li vjerujete da će, bez obzira na vaše mišljenje, CG 
postati članica NATO? % TREND 
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51,0 
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34,0 

57,1 

18,4 

24,5 

Da Ne Ne znam ne mogu da procijenim 

Nov'15 Jun'16 
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici? % 
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12,1 

38,5 

41,5 42,1 

EU USA RUSIJA 

Nimalo Malo U velikoj mjeri U potpunosti Ne mogu da procijenim 
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici – 
SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti% 

31,2 

16,6 

24,2 

EU USA RUSIJA 



Crna Gora je nedavno obilježila 10 godina obnove nezavisnosti.  
Ukoliko bi se, kojim slučajem, ponovo raspisao referendum o državnom 

statusu, kako bi Vi glasali % 
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51,8 

28,2 

20,0 

Za samostalnu CG Za povratak u državnu zajednicu Ne bi glasao na refendumu 



Crna Gora je nedavno obilježila 10 godina obnove nezavisnosti.  
Ukoliko bi se, kojim slučajem, ponovo raspisao referendum o državnom 

statusu, kako bi Vi glasali - % OPREDIJELJENIH 
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Da 
76% 

Ne 
24% 



Crna Gora je prije 10 godina referendumom obnovila nezavisnost. 
Sa ove vremenske distance kako ocjenjujete taj događaj - % 
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48,8 

29,4 

21,9 

Pozitivno, bila je to dobra odluka Negativno, bilo bi bolje da smo 
ostali u zajednici sa Srbijom 

Ni pozitivno, ni negativno, meni je 
svejedno 
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – SUM 
uglavnom i veliko povjerenje % 

24,8 

32,7 

39,8 

43,6 

45,3 

47,9 

50,3 

51,0 

52,2 

53,6 

53,6 

56,7 

61,1 

Crnogorska Pravoslavna Crkva 
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Sistem obrazovanja 
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – TREND % 
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Kako ocjenjujete potpisivanje Sporazuma o formiranju 
tzv. Vlade izbornog povjerenja % 
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Kako ocjenjujete potpisivanje Sporazuma o formiranju 
tzv. Vlade izbornog povjerenja po partijskim 

pristalicama: pozitivno vs. negativno % 
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Glavni cilj novoformirane Vlade jeste da učini izborni proces boljim i da 
spriječi izborne nepravilnosti o kojima se govorilo. Mislite li da će Vlada 

uspjeti u tome? %  
 
 

23 

21,4 
19,9 

26,1 

32,7 

Mislim da hoće Mislim da ce pokušati ali 
da u tome neće uspjeti 

Mislim da učešće u vlasti 
neće apsolutno ništa 

promijeniti 

Ne znam ne mogu da 
procijenim 



Novoformirana Vlada će unaprijediti izborni proces - % 
onih koji se slažu po partijama 
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Podržavate li ulazak partija 
SDP/URA/DEMOS/POZITIVNA u Vladu - % 

25 

28,0 
31,0 

40,9 

Podržavam Ne podržavam Nemam stav 



Podržavate li ulazak partija SDP/URA/DEMOS/POZITIVNA u Vladu  
po partijama - % 
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Ko je po Vama najzaslužniji tj. najodgovorniji za formiranje 
nove Vlade? - % 

27 

42,0 

14,8 
12,6 

20,4 

10,1 

DPS SDP/URA/DEMOS Pozitivna Medjunarodna 
zajednica 

Neko drugi 
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       Prosječna ocjena za političare na skali od 1 do 5 
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Rejting partija (%) na opredijeljene ispitanike 
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Rejting partija na opredijeljene ispitanike TREND - % 
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